

26-29 травня 1999 р. на базі Кримського факультету  
Університету внутрішніх справ під егідою  
Університету внутрішніх справ, Інституту держави і  
права ім. В. М. Корецького НАН України (м. Київ),  
Верховної Ради та Ради міністрів Автономної Республіки Крим,  
Міжнародної асоціації істориків права відбулася  
Міжнародна науково-практична конференція  
«Державно-правові проблеми Північного Причорномор'я:  
Історія та сучасність», в якій взяли участь і виступили  
з доповідями і повідомленнями понад 100 учених з України,  
Росії, США, серед яких 27 докторів наук.  
Нижче друкуються виступи учасників конференції.

*Ю. Ф. Прадід, доктор філологічних наук  
(Кримський факультет Університету внутрішніх справ)*

## **КРИМСЬКИЙ ФАКУЛЬТЕТ УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ СЬОГОДНІ І ЗАВТРА**

(Вітальне слово)

Сьогодні в історії одного з наймолодших вищих навчальних закладів Криму знаменна подія. В його стінах розпочинає роботу Міжнародна науково-практична конференція «Державно-правові проблеми Північного Причорномор'я: Історія та сучасність». То ж ми раді вітати наших гостей – учасників конференції з Києва і Харкова, Львова і Дніпропетровська, Запоріжжя, Миколаєва, Херсона, інших куточків України. Статусу Міжнародна конференція набула завдяки участі в ній учених з Москви, Курська, Ростова-на-Дону, доктора юриспруденції професора Уільяма Бонтрагера з м. Елькхарта (США). Спасибі всім, хто відгукнувся на пропозицію оргкомітету взяти участь в роботі конференції. Ми, господарі, обіцяємо зробити все можливе, щоб Вам сподобалося в нас, щоб у Вас надовго закарбувалися в пам'яті зустрічі на кримській землі, гарячі дискусії на конференції щодо державно-правових проблем Північного Причорномор'я, яких чимало було в історії цього краю, не зменшилося їх і сьогодні.

Кілька слів про навчальний заклад, на території якого розпочинає роботу конференція. Кримському факультету Університету внутрішніх справ, що створений на базі Сімферопольського училища міліції МВС України, 12 травня 1999 р. виповнилося два роки. Він є структурним підрозділом одного з провідних навчальних закладів системи МВС України – Університету

внутрішніх справ (м. Харків). Факультет готує на умовах держзамовлення в основному фахівців для підрозділів кримінальної міліції. Сьогодні на факультеті навчається понад 400 курсантів, понад 200 слухачів заочного відділення.

В складі факультету вісім кафедр. Серед 49 викладачів, які працюють на факультеті, 3 доктори наук, 13 кандидатів наук. Зростання наукового потенціалу за рахунок власних резервів очікується в найближчі два-три роки, адже 23 співробітники факультету готують докторські та кандидатські дисертації під керівництвом провідних учених із Університету внутрішніх справ (м. Харків) та Національної академії внутрішніх справ України (м. Київ), з яких 13 претендує на науковий ступінь кандидата юридичних наук.

Успішно працює під керівництвом першого проректора Університету внутрішніх справ доктора юридичних наук професора Ярмиша О. Н. над підготовкою дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук заступник начальника факультету з навчальної роботи Тимощук О. В. Тільки в 1998-1999 рр. він опублікував 5 наукових і методичних праць за темою дисертаційної роботи, в т. ч. навчальні посібники «Державна варта України (історико-правовий аналіз)», «Захисники кордонів Української Держави 1918 р. (історико-юридичний аналіз)». Останній рекомендований для вивчення курсу «Історія митної справи в Україні» в Академії митної служби України (м. Дніпропетровськ).

22 травня цього року успішно захистив кандидатську дисертацію в спеціалізованій вченій раді при Університеті внутрішніх справ начальник факультету Дубко Ю. В. Спеціалізованою вченою радою при Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України (м. Київ) на кінець червня поточного року призначений захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук доцента кафедри державно-правових дисциплін Юристи О. В.

За два роки, що минуло з часу заснування факультету, його професорсько-викладацьким складом опубліковано понад 50 наукових і методичних праць. На особливу увагу заслуговують наукові праці доктора історичних наук Гарчевої Л. П., доктора філологічних наук Прадіда Ю. Ф., кандидата історичних наук Тимощука О. В., Дубка Ю. В. та інших авторів.

Чимало зроблено за два роки професорсько-викладацьким складом факультету і в напрямку підготовки навчальних посібників для навчальних закладів системи Міністерства внутрішніх справ України. Так, тільки 1998 р. побачили світ навчальні посібники «Українська мова для початківців», «Діло-

ва українська мова» та навчальний «Краткий русско-украинский и украинско-русский словарь наиболее употребительных оборотов: Сфера делового общения», автором яких є завідувач кафедри українознавства та мовної підготовки доктор філологічних наук Ю. Ф. Прадід. 1998 р. у видавництві «Таврія-Плюс» побачив світ навчальний посібник начальника кафедри кримінально-правових дисциплін Савонюка Р. Ю. «Если вы: свидетель, потерпевший, гражданский истец, гражданский ответчик, подозреваемый, обвиняемый, подсудимый». Викладач кафедри кримінально-правових дисциплін Юрченко Л. В. разом з нашими харківськими колегами Сліньком С. В. та Козиною А. А. підготували і видали минулого року в одному з видавництв м. Харкова навчальний посібник «Полномочия органа дознания».

Заслугує на увагу і практичний посібник для слідчого «Взрывчатка и наркотики: Особенности назначения экспертизы», написаний начальником кафедри криміналістики Михайловим М. А. та доцентом цієї ж кафедри кандидатом хімічних наук Позій В. С., який отримав позитивну оцінку науковців Університету внутрішніх справ і, сподіваємося, найближчим часом побачить світ.

4 березня поточного року проведено І звітну науково-практичну конференцію професорсько-викладацького та курсантського складу факультету, в якій взяли участь наші колеги з усіх вищих навчальних закладів м. Сімферополя і на якій було заслухано понад 100 доповідей.

Все активніше до наукової роботи залучаються курсанти факультету. Приємно відзначити й той факт, що науково-дослідною роботою курсантів займаються сьогодні всі без винятку кафедри факультету.

Факультет надає посильну допомогу працівникам практичних органів внутрішніх справ, які займаються науковою роботою. Так, розв'язується питання про закріплення ряду співробітників ОВС в Університеті внутрішніх справ, Національній академії внутрішніх справ України.

Отже, Кримський факультет Університету внутрішніх справ, незважаючи на свою молодість і завдяки творчій ініціативі його професорсько-викладацького і курсантського складу, за два роки свого існування досяг вагомих здобутків на науковій ниві. Чітко вирізняються і наукові перспективи, які найближчим часом мають бути реалізовані.

Тож дозвольте мені побажати від імені нашого колективу учасникам конференції доброго здоров'я, творчої наснаги, миру та злагоди.